

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:250365-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ełk: Pojazdy silnikowe specjalnego zastosowania  
2022/S 091-250365**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 068-179336)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Ełk  
Krajowy numer identyfikacyjny: 8481831367  
Adres pocztowy: ul. Tadeusza Kościuszki 28A  
Miejscowość: Ełk  
Kod NUTS: PL623 Ełcki  
Kod pocztowy: 19-300  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Marcin Supiński  
E-mail: [ug@elk.gmina.pl](mailto:ug@elk.gmina.pl)  
Tel.: +48 876194500  
Faks: +48 876194500

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://elk.gmina.pl/>  
Adres profilu nabywcy: <http://elk.gmina.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup sprzętu z zakresu gospodarki komunalnej do obsługi sieci kanalizacji sanitarnej oraz wywozu odpadów komunalnych na terenie Gminy Ełk-zakup wraz z dostawą 2 szt. samochodów ciężarowych typu hakowiec  
Numer referencyjny: KZP.271.3.12.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

34144000 Pojazdy silnikowe specjalnego zastosowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup sprzętu z zakresu gospodarki komunalnej do obsługi sieci kanalizacji sanitarnej oraz wywozu odpadów komunalnych na terenie Gminy Elk tj. zakup wraz z dostawą 2 szt. fabrycznie nowych samochodów ciężarowych typu hakowiec.

Zadanie realizowane w ramach Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych.

Szczegółowy opis sprzętu stanowi załącznik nr 2 do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

06/05/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 068-179336](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 09/08/2022

Powinno być:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 17/08/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/05/2022

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 10:10

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**